



### 王尔琢

王尔琢,1903年生,湖南省石门县人。1924年考入黄埔军校第1期,同年秋加入中国共产党。1926年参与国民革命军第3师的改编工作,任东路先遣军党代表,参加北伐战争。

1928年4月成立工农革命军第4军(后改称工农红军第4军)后,王尔琢任参谋长兼第28团团长。6月下旬,国民党军调集5个团,对井冈山革命根据地第四次“进剿”。王尔琢率第28团向进占老七溪岭制高点的国民党军右路两个团发起多次猛攻,将其击溃。为保卫和发展井冈山革命根据地作出了重大贡献。8月25日,担任前卫第二营营长的袁崇全,胁迫、欺骗1个步兵连和1个迫击炮连叛逃。王尔琢闻讯后立即率警卫排追赶,使两个连的官兵又回到了革命队伍中。但王尔琢却遭袁崇全枪击,英勇牺牲,年仅25岁。 据新华社电

### | 观察中国 |

## 公安部拟允许双腿残疾人申领驾驶证

公安部交通管理局有关负责人昨日表示,公安部已发布《机动车驾驶证申领和使用规定修正案(征求意见稿)》,广泛征求社会各界的意见和建议。意见稿提出,将进一步放宽残疾人申请驾驶证的身体条件,主要包括两个方面:一是允许右下肢或双下肢残疾人申请驾驶证(规定右下肢、双下肢缺失或者丧失运动功能,但能够自主站立的人,可申请驾驶残疾人专用小型自动挡载客汽车);二是允许有听力障碍的残疾人申请驾驶证(规定有听力障碍的人佩戴助听器后听力达到规定要求的,可申请驾驶小型汽车和小型自动挡汽车)。 据《法制日报》

## 云南省楚雄彝族自治州姚安县发生5.2级余震

据国家地震台网测定,10日17时02分,在云南省楚雄彝族自治州姚安县(北纬25.6度,东经101.0度)发生5.2级余震,震源深度约14公里。这次地震是9日姚安县6.0级地震的余震,此前最大余震为4.1级(已发生1.0级以上余震381次)。据了解,地震造成楚雄州99处水利工程受损,险情排查和灾情统计还在进行中。 据新华社电

## “范跑跑”重登原学校讲台

都江堰光亚学校老师范美忠在汶川地震发生时弃学生不顾第一个跑出教室,因此备受争议,人送绰号“范跑跑”。近日记者获悉,“范跑跑”已重新回到光亚学校上课,为学生讲解文学。范美忠说,他回到学校是受到校长卿光亚的邀请,而且是为大学预科班的学生上课,摆脱了高考制度的束缚,他觉得很自由,想怎么上就怎么上。对此,卿光亚表示,“范跑跑”当初的行为并没有什么错,因为他的学生不是小孩子,都是有行为能力的。 据《成都商报》

# “白宫”书记卖了14顶乌纱帽

## 已被提起公诉,涉嫌报复陷害和受贿罪

日前,涉嫌报复陷害举报人的阜阳“白宫”书记张治安被芜湖市人民检察院提起公诉,在历时一年的侦查后,检方正式以涉嫌报复陷害、受贿两项罪名起诉安徽省阜阳市颍泉区原区委书记张治安。



安徽阜阳颍泉区耗资3000万元建造的政府办公楼酷似美国白宫



张治安

### 延长审查起诉期3次,退回补充侦查3次

2008年3月13日凌晨,李国福在安徽省第一监狱医院非正常死亡,他因举报颍泉区委书记张治安被颍泉区人民检察院拘捕5个多月。这引起安徽省有关部门的高度重视,先后派出3个调查组调查此案。2008年6月上旬,张治安被安徽省联合调查组带走。7月31日,张治安、汪成因涉嫌报复陷害罪被逮捕。

这起轰动全国的案件,侦查起诉可谓一波三折。在检方侦查期间,曾延长审查起诉期3

次,退回补充侦查3次。今年6月25日,芜湖市检察院正式向芜湖市中级人民法院依法提起公诉,认为张治安涉嫌报复陷害罪,颍泉区人民检察院原检察长汪成也涉案。

据李国福家属介绍,2008年9月16日,他们接到通知,安徽省人民检察院鉴定李国福为机械性窒息死亡(缢死),检方告诉家属,李国福是自杀身亡,但直到今年春节后他们才收到鉴定书。

### 区委书记编造举报信

芜湖市检察机关查明,2007年8月,张治安收到阜阳市人民政府秘书肖华擅自截留转交给他的举报信,举报信内容涉及张治安受贿、卖官、违法乱纪等行为。张治安分析举报人是李国福,遂产生报复念头。随后,张治安要求时任颍泉区人民检察院检察长的汪成加大查处李国福案件的力度。检方说,当年8月22日,张治安搜集、摘抄举报人李国福的来信和其他市民来信,编造了名为《特大举报!!!》的举报信,安排工作人员把举报信邮寄给阜阳市党政机关负责人。张治安派人给自己邮寄了一份,同时还安排李国福昔日同事编造李国福“有经济问题”的材料。之后,他还将编造的

举报信中关于李国福“雇凶杀人”的材料交由公安机关查处,并安排颍泉区纪委书记、人事局局长等人调查李国福“受贿案”。8月26日,李国福被抓。为达到重判李国福的目的,汪成还建议张治安责令公安机关查处李国福伪造公文、印章等问题。此后,颍泉区公安局“成功”侦破此案。

2008年3月4日,颍泉区人民检察院对李国福以贪污、受贿、伪造国家机关公文印章、伪造公司印章罪提起公诉。3月13日,李国福在接到颍泉区人民法院送达的起诉书后非正常死亡。4月8日,颍泉区人民法院裁定对李国福案件终止审理。

### 受贿351.7万元人民币和1万美元

检方查明,被告人张治安于1994年至2007年间,先后收受受贿52次,收受王家山、周文礼、李炯等30人贿赂共计351.7万元人民币和1万美元。仅王家山一人,张治安就先后3次受贿110万元。据调查,王家山是张治安的同村老乡,正是收受了王家山的巨额贿赂后,王家山得以承揽了阜阳“白宫”、皖西北商贸城、生

态园等颍泉区的重大项目。在皖西北商贸城项目建设中,张治安完全信赖王家山,逐渐疏远了“昔日功臣”李国福,致使两人反目成仇。

张治安卖官也很在行,从国土局长、财政局长、卫生局长、镇党委书记一直卖到了区委常委、副区长等重要岗位,共卖出14顶乌纱帽。

### 律师提出四大疑问

尽管阜阳“白宫”案费尽周折,多次被退回补充侦查,但起诉书还是引起了被害人李国福的家属和诉讼代理人的强烈质疑。

#### 疑问一:张治安是不是李国福案的始作俑者?

起诉书说,张治安分析举报人是李国福,遂产生报复念头。其后,他要求时任颍泉区人民检察院检察长的汪成加大查处李国福案件的力度。这引起被害人家属的代理律师——北京市义派律师事务所律师王振宇的质疑:难道在此之前,李国福已经被颍泉区人民检察院立案调查了吗?他到底是因为什么问题被调查?如果该事实存在,那张治安并不是李国福案的始作俑者,所谓的打击报复的主观性将大打折扣。

#### 疑问二:怎能不调查就认定李国福受贿5.9万元?

王振宇说:“检方不经过实际调查,怎能仅仅依据颍泉区人民检察院卷宗来认定李国福5.9万元的受贿事实呢?一个程序违法的调查结果怎能采信?如果该事实成立,那就意味着张治安并非打击报复,而是李国福确有犯罪行为。张治安的报复陷害罪将不成立,而是依法办案,检方实际上是在为张治安开脱罪名。”

#### 疑问三:李国福的举报信到底写些什么?

王振宇称:“李国福到底举报张治安的哪些罪行?这些罪行是否一一查实?这份举报信只有李国福和张治安、汪成看过,连家属都不清楚。难道检方没有查获这封信吗?”

#### 疑问四:张治安是否串供?

起诉书说,在芜湖市人民检察院接手侦查张治安案件时,又发现被告人张治安涉嫌受贿罪的事实,2009年3月2日对其受贿犯罪事实继续侦查。令人惊讶的是,就在11天后的3月13日,芜湖市人民检察院决定对张治安取保候审。5月27日,因涉嫌受贿罪,张再次被芜湖市人民检察院逮捕。对此,王振宇质疑,在这种情境下取保候审是否给了张治安充足的时间去串供?值得注意的是,检方说,案发后张治安的亲友代其退回了全部受贿款。由此留给人们更大的疑问——其亲友如何得知张治安受贿的对象、次数和数目? 据《中国青年报》

## 郑州企业迈进互联网自主营销新阶段

在目前市场环境不佳的背景下,郑州地区的政府和企业,均把目光投向了互联网,像前不久郑州市信息化办推出企业信息化平台,就是通过互联网的优势来帮助本地企业渡过难关。同样,为了体现企业网络营销的价值,近期中国互联网信息中心(CNNIC)就通用网址与IE8浏览器的合作产生的网络营销功能,在郑州开展了“携手同行 创网络时代新体验”巡讲活动,来为郑州本地的企业开辟出一条全新的互联网自主营销新途径。

**与企业一起增长的互联网营销新需求**  
在这次“携手同行 创网络时代新体验”百城巡讲郑州会议上,与会代表一致认为,互联网营销需要创新的思维和策略。如今,互联网就像一个24小时不打烊的大超市,涵盖了全国乃至全球的贸易,网络中的每个人都有自己选择访问对象以及是否购买的权利。这就在无形中改变了企业传统营销模式,对企业寻找客户提出了更高的要求——要吸引用户主动上门。特别是在中国,大多数网民都在日常生活中习惯了使用中文,互联网的英文网址等外语

特征,给互联网传播造成了不小的影响,网民只要稍不注意,就可以会转往下一个网页。

针对这些在互联网经济发展中涌现出来的新问题,郑州企业很快就摸索出了符合自身发展需求的新途径。特别是近年来本地经济一直保持快速发展,个人、企业和政府事业单位对网络应用正在不断成熟。河南的红枣产业犹如一匹“黑马”迅速的占领了国内市场,从一个个小小的农副产品迅速晋升为全国休闲、保健类食品,并相继成为全国最大的枣产品集散地,如今成为了人们的口碑产品。据河南省新郑奥星实业有限公司负责人介绍,在注册了“红枣”、“好想你红枣”、“好想您红枣”等通用网址后,企业逐步通过互联网扩大了知名度,销售业绩也随之不断地增长。这不仅对公司网站是一种有效地宣传,与此同时也为公司的潜在客户提供了一个方便快捷的网络环境。现在,网民们只需在浏览器的地址栏或是IE8的搜索栏中输入这些关键词,就会一键直

达到企业网站的主页。公司不需要在自己网站上做任何的附加工作,访问的网民也乐于享受这种互联网带来的新体验。因此,从某种意义上讲,通用网址实现了企业和客户的双赢。该负责人还据此做了一个比方:“我们借助国家互联网这个强势品牌,使得我们的企业品牌在互联网上得以保护。”

### 新营销手段实现与品牌共赢

通过百城巡讲会议可以了解到,我市重要大型集团企业也都已经使用了通用网址。比如河南煤化工集团就先后注册了“河南煤化”、“河南煤业”等16个通用网址,充分展现出企业对自己品牌的保护意识以及实现网络营销最大化的优势,完成了产业营销与品牌建设的共赢效果。对我市政府机构而言,通用网址同样也是一张城市名片,我市人民政府就注册了“郑州市人民政府”的通用网址。还有我市诸多的著名企业也抢先占有了自己的网络优势资源,双汇实业注册了“双汇”、“双汇食品”

等多个通用网址。莲花味精、宇通客车、花花牛集团等企业也都在大力推进网络营销的发展。这不仅为网民了解郑州提供了快捷的途径,更为我市的企业直接带来了很多的潜在客户。

金融危机的冲击给互联网发展带了又一个春天,也给企业带来更多的思考和关注。在我国,随着中文上网的网民数量剧增,通用网址等中文网络地址资源的有效应用,更是为企业提供了一条网络营销的捷径。此次通用网址与全球最大浏览器厂商微软合作,共同推进浏览器本土化发展,为中国网民提供一个便捷的上网方式。此外,通用网址凭借在行业中的巨大影响力,其入口几乎覆盖了全国所有知名门户网站、搜索引擎、地方信息港等2300多家知名网站,这就使得企业的推广范围扩大了很多,充分展现了通用网址高的性价比的优势。对启用了通用网址的企业来说,保护品牌、精准营销也将通过知名浏览器的支持而更加强化。

刘晓/文